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■99 頁 例題 4.3.5（解）（第 5 刷まで）  

（誤）     cos (sin ) = cos ( ! + ! + ( )) 

= 1 − 12! ( − 2! + ( )) + 14! ( + ( )) + ( ) 
= 1 − 12! + 12! + 14! + ( ) 

（正）     cos (sin ) = cos ( ! + ! + ( )) 

= 1 − 12! ( − 3! + ( )) + 14! ( + ( )) + ( ) 
= 1 − 12! + 13! + 14! + ( ) 

 
■105 頁 12～14 行目（第 1 刷まで）  
（誤）  より = 2 が極値の候補となる。  
      ( ) = ( − 4 + 2) ， (2) = −2 < 0 
    なので = 2 は極大点とわかる。極大値は 4  である。  
 
（正）  より = 0, 2 が極値の候補となる。  
      ( ) = ( − 4 + 2) ， (0) = 2 > 0， (2) = −2 < 0 
    なので = 0 は極小点， = 2 は極大点とわかる。極小値は 0，極大値は 4  であ

る。  
 
■107 頁 例題 4.4.3（解） 7 行目（第 7 刷まで）  

（誤）    > 0   （判別式を調べて）  
 
（正）    < 0   （  の 2 次関数とみて 2 次の係数と判別式が負）  
 
■163 頁 3 行目（第 3 刷まで）  
（誤）を得る。これに対して…  
 
（正）を得る。これは max ( , ) の最大化問題を考えているからである。これに対して…  
 
 



■167 頁 例 6.3.1 6-7 行目（第 3 刷まで）  

（誤）  ℎ ( )|( , ) ( , ) + ℎ ( )|( , ) ( , ) ≧ 0 

 ℎ ( )|( , ) ( , ) + ℎ ( )|( , ) ( , ) < 0 

 

（正）  ℎ (− )|( , ) ( , ) + ℎ (− )|( , ) ( , ) ≧ 0 

 ℎ (− )|( , ) ( , ) + ℎ (− )|( , ) ( , ) < 0 

 
■167 頁 下から 4 行目（第 3 刷まで）  

（誤） … ℎ ≧ 0， ℎ < 0 なので，… 

 

（正） … ℎ ≦ 0， ℎ > 0 なので，…  

 

■ 172 頁  9 行目（第 3 刷まで）  

（誤）  (x∗) =  ∑ ∗∈ ( ∗) (x∗) 

 

（正）  (x∗) =  ∑ ∗∈ ( ∗) (x∗) 

 
■239 頁 下から 5 行目（第 2 刷まで）  

（誤）  ∫ { , ∗( ), ̇ ∗( ) −  , ∗( ), ̇ ∗( ) ℎ̇( )}ℎ( ) =  0 

 

（正）  ∫ { , ∗( ), ̇ ∗( ) −  , ∗( ), ̇ ∗( ) }ℎ( ) =  0 

 
■263 頁 2.1.3（ⅰ）の解（第 8 刷まで）  

（誤）  
2 56 10 , −1 −13 10  

 

（正）  
2 56 10 , −1 −13 13  

 
 
 
 



■264 頁 2.1.3（ⅲ）の解（第 1 刷まで）  

（誤）  
0 13 8 0−4−3 −3 2 ,  

3 −22 1 −36−4 0 −3  

 

（正）  
0 13 8 0−4−3 −3 2 ,  

3 −22 1 −36−4 3 6  

 
■265 頁 4.1.3（ⅳ）の解（第 6 刷まで）  

（誤）  =  ( + 2 )  ; = ( + 2 )  

 

（正）  =  ( + 2 )  ;  = ( + 2 )  

 
 


